



MÉLYGARÁZSOK ÉS PARKOLÓHÁZ PARKOLÁSI
SZABÁLYZAT

Készítette:	Jóváhagyta:
Név: Koós Norbert/dr. Nagy Nikoletta Tímea	Név: Osváth Zoltán Zsolt ügyvezető
Aláírás:	Aláírás:
Dátum: 2022. március.../...	Dátum: 2022. március.../...

Miskolci Városgazda Nonprofit Kft
3531 Miskolc, Győri Kapu 48-50.
Adószám: 20643522-2-05

Hatályos 2022. március...-től

MÉLYGARÁZSOK ÉS PARKOLÓHÁZ PARKOLÁSI SZABÁLYZAT

A SZABÁLYZAT HATÁLYA

A Parkolási Szabályzat területi hatálya a Miskolc Patak utcai, az Európa téri és a Hősök terei mélygarázsokra, valamint a Régiposta utcai parkolóházra terjed ki. A Parkolási szabályzat személyi hatálya kiterjed a jelzett parkolót járművük időszakos tárolására igénybe vevő személyekre és a parkoló területén bármely egyéb célból (pl.: karbantartás, javítás, stb.) tartózkodó személyekre. A Parkolási Szabályzat a mélygarázs területén kifüggesztéssel a portaszolgálatnál való elhelyezéssel, valamint a www.varosgazda.hu/parkolas weblapon történő megjelenéssel kerül kihirdetésre.

Fogalom meghatározások:

- parkoló, mélygarázs: A Parkolási Szabályzat területi hatálya alá tartozó terület, ahol a látogatók járműveiket a parkolóba történő behajtást követően tárolhatják.
- Látogató: Azon természetes és jogi személyek köre, akik a parkolóba való behajtással rövid távú, illetve az üzemeltetővel meghatározott időtartamú szerződést kötöttek járművük parkoló területén történő tárolására.
- Parkolási Szerződés: Olyan kétoldalú megállapodás, amely a parkoló üzemeltetője és a látogató között jön létre, a parkolóban történő járműelhelyezés feltételeinek szabályozására.
- Közszolgáltató: A parkoló rendjéért, a járművek be-és kiléptetéséért, a parkolás-technikai berendezések üzemszerű működéséért felelős vállalkozás.

A PARKOLÓ HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

A parkolóba való behajtás a bejáratnál elhelyezett tájékoztató, utasítást adó, figyelmeztető, korlátozó és tiltó forgalomtechnikai táblákon lévő szabályok betartásának figyelembe vételével történhet meg. A Parkolóba való behajtáskor a beléptető terminálon lévő gomb megnyomásával parkolójegyet kell kérni. Bérlet esetében az előre megváltott/kifizetett belépő kártyát a mélygarázs üzemeltető helyen aktiválni szükséges, csak ezután lehetséges a belépés úgy, hogy az aktivált kártyát a beléptető terminálon lévő kártya olvasóhoz kell érinteni. Ezt követően a behajtás a sorompó automatikus felnyílásával válik lehetségessé. A parkolási jegy kézhezvételével vagy a bérlet leolvasásával jön létre a parkolási szerződés.

A parkolót igénybevevő látogató köteles az üzemeltető által kifüggesztett mindenkor érvényes díjak megfizetésére.

A látogató tudomásul veszi, hogy alá kell vetnie magát a Mélygarázs, és Parkolóház szabályainak, ezzel egyidejűleg jogosulttá válik, hogy a járművét a parkolóban leállítsa. A parkolót igénybevevő tudomásul veszi, hogy a mozgó járműben keletkezett károkért, a leállított

jármű őrzéséért, a bekövetkezett szennyeződésekért, a parkolás során a járműben keletkezett károkért, a járműben elhelyezett tárgyakért, értékekért, a kulcsok elvesztéséből eredő károkért az üzemeltető cég felelősséget nem vállal.

A járműveket úgy kell leállítani, hogy azok kizárólag a felfestett burkolati jelek által határolt parkolóhelyet foglalják el oly módon, hogy a szomszédos helyre más járművek szabadon beállhassanak.

A jármű leállítása után a járművet az előírásoknak megfelelően biztosítani kell, a kéziféket be kell húzni. A járművet be kell zárni, vagy egyéb módon kell a vagyoni védelmet biztosítani. A látogató a gépjármű kulcsait magánál tartja, a parkoló személyzetének a kulcsok őrzésére nincs lehetősége. A parkolóból való kihajtás a kifizetett parkolójegy kilépő terminálon történő leolvasásával vagy érvényes bérlet, szintén a kiléptető terminálon lévő kártyaolvasóval történő leolvasásával lehetséges. Kifizetett parkolójegy vagy érvényes bérlet leolvasása esetén a kihajtás a sorompó automatikus felnyílásával válik lehetségessé. Amennyiben idő túllépés miatt (jegy, bérlet lejárt) a rendszer nem engedi ki a gépjárművet úgy a különbözet megfizetését követően történhet a parkolóból a kihajtás.

A parkolóban a KRESZ szabályai érvényesek. Az útjelzéseket figyelembe kell venni (sebesség, magasság, stb.), és a parkoló személyzetének utasításait a többi látogató és a parkoló normál üzemmenetének fenntartása érdekében be kell tartani. A parkolóban a gyalogosoknak fokozott figyelemmel kell közlekedniük, körültekintően kell áthaladniuk a járművek közlekedésére fenntartott közlekedési sávokban. Bizonyos időjárási viszonyok között, illetve nedves, sima talajon alapvetően fennáll a csúszás veszélye mind gépjárművel, mind gyalogosan. Az üzemeltető kizárja a felelősséget a csúszásveszély figyelmen kívül hagyásából eredő esetleges balesetek vonatkoztatásában, akár gépjárművel, akár gyalogosan történik. Rendkívüli események (pl.: tűzriadó, CO riasztás, bombariadó) bekövetkeztekor a látogatóknak - **a garázsüzemeltető személyzet utasításának megfelelően** - szükség esetén késedelem nélkül el kell hagyniuk a parkoló területet. Az üzemeltető cég a gépjárműveket a jogszabályokban rögzített esetekben - pl. vis major - elmozdíthatja, illetve szükség esetén elszállíthatja. Vis majornak minősülnek a tüzesetek, természeti katasztrófák, merényletek és terrorcselekmények, illetve minden, emberi erővel el nem hárítható, előre nem látható olyan esemény, amely mellett a személy-és vagyoni biztonság biztosítására az üzemeltetőnek nincs lehetősége.

PARKOLÁSI DÍJ, BÉRLET

A parkoló a nap 24 órájában folyamatosan nyitva üzemel. A parkolóba való behajtás akkor nem lehetséges, ha rendkívüli esemény miatt az üzemeltető a parkolót lezárta, illetve ha a parkoló megtelt. Amennyiben az igénybevevő a belépéskor **NEM** az adott forgalmi rendszámú gépjárművére váltott beléptető kártyát használja, úgy abban az esetben a behajtást követően a jogosulatlanul használt kártya törlésre kerül! Ebben az esetben a behajtás, és kihajtás közötti időintervallumot, nyugta ellenében a portaszolgáltatón ki kell fizetni.

A parkolóban lévő szabad helyek számáról, valamint a parkoló megtelt állapotáról a parkoló bejáratánál elhelyezett telítettségjelző berendezés ad információt a behajtani kívánó látogatók részére. Ennek hiányában a garázsüzemeltető utasítását köteles a látogató szem előtt tartani. A parkolás díjakat, időintervallumokat tartalmazó díjszabás a parkolási szabályzat mellékletét képezi. Jelen Parkolási Szabályzatot a Közszolgáltató jogosult

egyoldalúan bármikor módosítani. Az esetleges módosítás a közzététel napjával lép életbe. A mindenkori érvényes parkolási díjakat a bejáratnál elhelyezett tábla jelzi. Távozás előtt meg kell fizetni a parkolási díjat a fizető-automatánál. Műszaki hiba esetén (ki-be léptető sorompó, fizető állomás) a fizetés a portaszolgáltatón történik nyugta ellenében. A fizető-automata leolvassa a behajtáskor kapott parkolójegyet, majd az aktuális díjszabás szerinti összeg befizetését kéri. Az összeg **garázsonként eltérően** kiegyenlíthető készpénzben, meghatározott értékkel, bankjegyekkel, CHIP kártyával, illetve bankkártyával. A parkolójegy érvényesítése a parkolási rendszert kezelő program adatbázisában történik, nem pedig a parkolójegyen. Ez azt jelenti, hogy ugyanazzal a jeggyel távozhat az autós, amelyet a bejáratnál kapott. A parkolóból való kilépés akkor lehetséges, ha a látogató a parkolási díjat a díjfizető automatánál kifizette. A parkolási díj kifizetése után a látogatónak 10 perc áll rendelkezésére a parkoló elhagyására. A parkolójegyet a parkolóból való kihajtásig gondosan meg kell őrizni. A parkolójegyet tilos a vonalkódnál összehajtani, összegyűrni, vagy azon egyéb fizikai sérülést okozni. A parkolójegy teljes épségeért a parkolást igénybevevő felel. A parkolójegy elvesztéséről, megrongálódásáról azonnal értesíteni kell a mélygarázs portáján szolgálatot teljesítő személyt. A parkolójegy elvesztéséből, bármilyen megrongálódásból eredő károk a parkolást igénybevevő személyt terhelik. A parkolójegy elvesztése, bármilyen megrongálódása esetén a díjszabásban feltüntetett díj fizetendő a mélygarázs portaszolgáltatánál. **A mozgássérült parkolási engedéllyel rendelkező mozgáskorlátozottak részére a Mélygarázsban, és a Parkolóházban a parkolás nem ingyenes.**

Elektromos töltőállomás szabályozása:

Az elektromos töltési szolgáltatás csak díj ellenében (*várakozási óradíj, bérlet*), valamint az elektromos gépjárműtöltési szolgáltatás egyes kérdéseiről szóló 170/2017.(VI.29.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint vehető igénybe (*Bővebben ÁSZF szabályzat*).

Számlaadás parkoló díj fizetéséről a helyszínen nem lehetséges. A Számla kiadásához szükséges a fizetőautomata által kiadott bizonylat és a pontos számlázási név, cím, majd ezt követően állítja ki a Közszolgáltató a számlát.

TILALMAK

Tilos a garázsban:

- A KRESZ szabályainak megszegése
- A parkoló normál üzemmenetének bárminemű akadályozása
- dohányozni vagy nyílt lángot használni
- olyan jármű leállítása, amelynek üzemanyagtartályából gáz, benzin vagy olaj szivárog
- kerékpárral, elektromos kerékpárral, rendszám nélküli motorral, állati erővel vontatott járművel behajtani.
- bármilyen típusú tűzveszélyes anyag parkolóba történő bevitele, tárolása, akár bármely jármű alkotórészeként is, kivéve a jármű üzemanyagtartályában lévő üzemanyagot.
- a gépjárműben élőállat, közegészségügyileg kockázatos szer, vegyszer, mérgek, robbanószer vagy bármilyen olyan tárgy, bevitele, tárolása melynek birtoklását jogszabály tiltja.
- gépjárművet úgy letakarni, hogy az egyedi azonosításra szolgáló rendszám nem látható

- járművek leállítása a megjelölt parkolóhelyen kívül, **egy gépjárművel több parkoló mezőt érinteni, elfoglalni**
- a leállított járművekben bármilyen szervíz munkákat végezni
- a rendszám nélküli járműveket leállítani, vagy olyan járművet, amely a közlekedési előírásoknak nem felel meg.
- a lezárt gépjárműben személyt vagy állatot felügyelet nélkül hagyni
- járműben aludni, alkoholt fogyasztani, hangoskodni, általában a környezetet zavaró magatartást tanúsítani
- a parkolóban az üzemeltető előzetes írásbeli engedélye nélkül szórólapot terjeszteni, kérdőíves kérdezést végezni tilos.
- Az Európa téri mélygarázsban, a forgalom elől elzárt lakótérbe (magánterület) a behajtás és kihajtás csak gépjárművel lehetséges. A behajtót gyalogosan Tilos igénybe venni, a bekövetkezett testi, anyagi károkért felelőséget nem vállalunk.
- 14 év alatti személyek csak szülői felügyelettel tartózkodhatnak a mélygarázsokban, parkolóházban.

SZANKCIÓK

Amennyiben a látogató, vagy a parkolóban tartózkodó bármely más személy megzavarja a parkoló üzemeltetési rendjét, megszegi a tilalmakat, veszélyezteti a parkoló biztonságát, vagy egyéb, nem a parkoló üzemeltetési működésének megfelelő tevékenységet végez, üzemeltető jogosult őt kiutasítani a parkolóból. Ha a kiutasítás eredménytelen, az üzemeltető bejelentéssel él az illetékes hatóságok felé, intézkedik a parkoló rendjét megzavaró személy, illetve a parkoló biztonságos üzemeltetését veszélyeztető jármű eltávolításáról, nyilvános területre történő elszállíttatásáról a szabálytalanságot előidéző látogató költségére. A parkolást igénybe vevő látogató köteles az általa más gépjárműben, épületben, berendezésben vagy a parkolástechnikai berendezésekben okozott kárért kártérítést fizetni. Az ilyen jellegű eseteket azonnal jelenteni kell a mélygarázs portáján szolgálatot teljesítő fedett garázs üzemeltetőnek.

Lejárt parkoló bérlet (engedély) esetében, a lejárat utáni időszakra az autós köteles megfizetni a garázsokban érvényes óra díjat. A bérlet (engedély) a kifizetés időpontját követően aktív, az visszamenőlegesen NEM érvényes!

ELEKTRONIKUS MEGFIGYELŐRENDSZER ÜZEMELTETÉSE

A parkolóban elektronikus megfigyelő rendszer (a továbbiakban: kamerarendszer) működik.

- a) a kamerarendszer kizárólag az emberi élet, a testi épség, a személyi szabadság védelmét, a jogsértő cselekmények megelőzését és bizonyítását, a vagyon védelmét szolgálja,
- b) alkalmazása az a) pontban meghatározott célok eléréséhez elengedhetetlenül szükséges mértékig terjed, és nem járhat az információs önrendelkezési jog aránytalan korlátozásával.

A felvételeket – azok felhasználásának hiányában - a rögzítést követő 3 napig tárolja a parkoló üzemeltetője.

Az elektronikus megfigyelőrendszerrel rögzített felvételekbe csak a betekintésre jogosult személyek tekinthetnek be és csak korlátozási joggal rendelkező személyek korlátozhatják a felvételek kezelését. Betekintési és korlátozási jogot csak a parkolót üzemeltető **Társaság** vezető tisztségviselője adhat, az ilyen joggal rendelkező személyekről a parkolót üzemeltető **Társaság** nyilvántartást vezet. A nyilvántartás része a betekintési/korlátozási joggal rendelkező személy neve és beosztása, a betekintési/ korlátozási jog kiadásának dátuma, a betekintési/korlátozási jog mértéke, a betekintési/korlátozási jog visszavonásának dátuma. Ezen adatokat a betekintési/korlátozási jog visszavonástól számított 5 éven keresztül őrzi meg a parkolót üzemeltető **Társaság**.

Annak érdekében, hogy a parkolót üzemeltető **Társaság** minél kevésbé terjeszkedjen az érintettek magánszférájába, az Szvtv. 31. § alapján a parkolót üzemeltető **Társaság** minden, a kamerával rögzített felvételekbe történő betekintésről jegyzőkönyvet vesz fel, amiben rögzíteni kell az Szvtv. végrehajtásáról szóló 22/2006. (IV. 25.) BM rendelet 10. § (1) bekezdésében meghatározott adatokat. A jegyzőkönyv kezelésének jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja szerinti, az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítése. A jegyzőkönyvet a parkolót üzemeltető **Társaság** az adatkezelés helyén tárolja, megsemmisítésére Szvtv. végrehajtásáról szóló 22/2006. (IV. 25.) BM rendelet 10. § (2) bekezdésében meghatározott határidő irányadó.

Az Szvtv. előírásán túl a parkolót üzemeltető **Társaság** a képek korlátozásáról is jegyzőkönyvet készít az elszámoltathatóság elvének megfelelése érdekében, a jegyzőkönyv megsemmisítésére a korlátozott felvétel megőrzésére vonatkozó határidő irányadó.

AZ ÉRINTETTI JOGGYAKORLÁSRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK:

A parkolót üzemeltető Társaság tájékoztatja, hogy a GDPR alapján a felvételeken szereplő személy, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet:

- kérheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről,
- kérheti személyes adatainak helyesbítését,
- kérheti személyes adatai törlését, ha azok kezelése véleménye szerint jogellenes vagy az azokkal elérendő célból a parkolót üzemeltető Társaságnak már nincs rá szüksége,
- kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását,
- tiltakozhat az adatkezelés ellen.

Abban az esetben, amennyiben a felvételeken szereplő személy a GDPR 15. cikk (3) bekezdése alapján az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát a parkolót üzemeltető Társaságtól kéri, úgy a parkolót üzemeltető Társaság azt a rendelkezésére bocsátja, kivéve, ha ez a jog mások jogait és szabadságait hátrányosan érinti.

Az érintett élhet a GDPR 18. cikke szerinti korlátozási jogával a felvétel fent meghatározott tárolási idején belül (**3 nap**). Ebben az esetben meg kell jelölnie, hogy milyen okból kéri, hogy a parkolót üzemeltető Társaság a felvételt a tárolási határidő elteltével se törölje vagy semmisítse meg. Ilyen okok a GDPR 18. cikk (1) bekezdése szerint az alábbiak lehetnek:

- az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát,

- az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását,
- a parkolót üzemeltető Társaságnak már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez,
- az érintett a GDPR 21. cikk (1) bekezdése szerint tiltakozott az adatkezelés ellen, ugyanis úgy véli, hogy a parkolót üzemeltető Társaság vagy harmadik személy jogos érdeke okán nem korlátozhatta volna az ő magánszféráját.

A korlátozott felvételek tárolásának határideje

- amennyiben az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a parkolót üzemeltető Társaság ellenőrizze a személyes adatok pontosságát,
- amennyiben az érintett a GDPR 21. cikk (1) bekezdése szerint tiltakozott az adatkezelés ellen, ugyanis úgy véli, hogy a parkolót üzemeltető Társaság vagy harmadik személy jogos érdeke okán nem korlátozhatta volna az ő magánszféráját, ebben az esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy a parkolót üzemeltető Társaság jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben.
- amennyiben az érintett véleménye szerint az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását, vagy az érintett véleménye szerint a parkolót üzemeltető Társaságnak már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, úgy a korlátozott felvételeket a parkolót üzemeltető Társaság az alábbi határidőig őrzi meg:
 - amennyiben a korlátozott felvételtől az érintett a GDPR 15. cikk (3) bekezdése alapján másolatot kér és ezt a parkolót üzemeltető Társaság számára biztosítja, a másolat átadásáig,
 - a hatóság hivatalos eljárása során megkeresi a parkolót üzemeltető Társaságot és a parkolót üzemeltető Társaság, számára, a korlátozott felvételt átadja, úgy a felvétel hatóság részére történő átadásáig,
 - amennyiben az előbbi két feltétel egyike sem valósul meg, úgy legkésőbb a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:22. § (1) bekezdés alapján az általános elévülési ideig, azaz 5 évig őrzi meg.

Ha az érintett kérelme egyértelműen megalapozatlan vagy túlzó, a parkolót üzemeltető Társaság a kért információ vagy tájékoztatás nyújtásával vagy a kért intézkedés meghozatalával járó adminisztratív költségeire észszerű összegű díjat számíthat fel, vagy megtagadhatja a kérelem alapján történő intézkedést.

VEGYES RENDELKEZÉSEK

A parkoló üzemeltetője a magánszemélyek viselkedésére nem tud befolyást gyakorolni. Az üzemeltető nem felelős harmadik személy magatartásáért, különösen az általa okozott sérülésekért, vandalizmusért, lopásért, betörésért, függetlenül attól, hogy a harmadik fél jogosan vagy jogosulatlanul tartózkodik a parkolóban. Lopásból, gépkocsi feltörésből,

harmadik személy egyéb erőszakos cselekményéből eredő esetleges károkat az illetékes rendőrkapitányságnak kell bejelenteni.

Az üzemeltető csak azokért a károkért felelős, amelyeket a szolgáltatást teljesítő dolgozói, vagy megbízottjai figyelmetlenségéből vagy szándékosságából erednek. Jelen Parkolási Szabályzat a www.varosgazda.hu/parkolas honlapról letölthető.

A jelen szabályzatban, illetve a parkolási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog az irányadó. Az üzemeltető illetve a látogató között a jelen szabályzattal, vagy a parkolási szerződéssel összefüggő jogviták esetén kizárólag a Miskolci Járásbíróság az illetékes.

Miskolc, 2022.03.01.

Üzemeltető:

Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

3531.Miskolc, Győri kapu 48-50 sz.

(Cégjegyzékszám: 05-09-017452)

Telefon: 06-46/412-611

www.varosgazda@varosgazda.hu

Ügyfélszolgálat:

3530. Miskolc, Széchenyi utca 20. sz.

Telefon: 06-46/357-128, 06-20/478-7460

/a telefonok kizárólag ügyfélfogadási időben működnek/

ugyfelszolgalat.parkolas@varosgazda.hu

www.varosgazda.hu/parkolas

Ügyfélfogadási idő:

hétfő, kedd, csütörtök: 08.00-16.00, szerda: 8.00-18.00, péntek: 8.00-12.00

Mellékletek:

Európa téri mélygarázs bérletek díjtételei

Patak utcai mélygarázs bérletek díjtételei

Régiposta utcai parkolóház használatot biztosító bérletek díjtételei

Hősök tere mélygarázs bérletek díjtételei

DÍJSZABÁS

Az aktuális díjszabást, a 37/2016. (XII.12.) önkormányzati rendelet 2. melléklete határozza meg, mely 2017.01.01.-től visszavonásig érvényes. A Díjszabásban feltüntetett árak bruttó árak, a hatályos előírások szerinti ÁFA-t tartalmazzák.

MISKOLC EURÓPA TÉRI MÉLYGARÁZS

Parkolási óradíj: 260,- Ft

A parkolójegy elvesztése, megrongálódása esetén a mélygarázs portaszolgáltatánál fizetendő díj: 2. 500,- Ft

Bérlet ár:

-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	havi	6.500 Ft.
-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	éves	70.000 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	havi	4.500 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	éves	50.000 Ft.
-	Éjjel – nappal		havi	8.900 Ft.
-	Éjjel – nappal		éves	100.000 Ft.

RÉGIPOSTA UTCAI PARKOLÓHÁZ

Parkolási óradíj: 220,- Ft

Bérlet ár:

-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	havi	6.500 Ft.
-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	éves	70.000 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	havi	4.500 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	éves	50.000 Ft.
-	Éjjel – nappal		havi	8.900 Ft.
-	Éjjel – nappal		éves	100.000 Ft.

HŐSÖK TERE MÉLYGARÁZS

Parkolási óradíj: 280- Ft

Bérlet ár:

-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	havi	6.500 Ft.
-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	éves	70.000 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	havi	4.500 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	éves	50.000 Ft.
-	Éjjel – nappal		havi	8.900 Ft.
-	Éjjel – nappal		éves	100.000 Ft.

PATAK UTCA MÉLYGARÁZS

Parkolási óradíj: 260- Ft

Bérlet ár:

-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	havi	6.500 Ft.
-	Napközben	06:00 – 18:00 –ig	éves	70.000 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	havi	4.500 Ft.
-	Éjszakai	18:00 – 08:00 –ig	éves	50.000 Ft.
-	Éjjel – nappal		havi	8.900 Ft.
-	Éjjel – nappal		éves	100.000 Ft.